
 
 

 

 

                                                                                                                          Kraków, dnia 10.03.2025r. 
Nr wew. pisma: 141.272.5.2025/1 
 
Do wszystkich Wykonawców 
 
Dotyczy: postępowania nr 141.272.5.2025 na wyłonienie Wykonawcy w zakresie sukcesywnych dostaw 
komputerów stacjonarnych i monitorów dla jednostek organizacyjnych UJ CM w Krakowie. 

 
PYTANIA I ODPOWIEDZI do SWZ 

 
Zamawiający – Uniwersytet Jagielloński Collegium Medicum w Krakowie informuje, iż w przedmiotowym 
postępowaniu wpłynęły pytania, które Zamawiający przedstawia poniżej wraz z udzielonymi odpowiedziami: 
 
 
Pytanie nr 1 
Czy Zamawiający wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego, nieużywanego oraz nieaktywowanego 
nigdy wcześniej na innym urządzeniu? 
Odpowiedź nr 1 
Tak, zgodnie z zapisami SWZ, Zamawiający wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego, nieużywanego 
oraz nieaktywowanego nigdy wcześniej na innym urządzeniu. 
Pytanie nr 2 
Czy Zamawiający wymaga by oprogramowanie systemowe było fabrycznie zainstalowane przez producenta 
komputera? 
Odpowiedź nr 2 
Tak, Zamawiający wymaga by oprogramowanie systemowe było fabrycznie zainstalowane przez producenta 
komputera. 
Pytanie nr 3 
Czy zamawiający dopuszcza możliwość przeprowadzenia weryfikacji oryginalności dostarczonych programów 
komputerowych u Producenta oprogramowania w przypadku wystąpienia wątpliwości co do jego legalności? 
Odpowiedź nr 3 
Tak, Zamawiający dopuszcza możliwość przeprowadzenia weryfikacji oryginalności dostarczonych programów 
komputerowych u Producenta oprogramowania w przypadku wystąpienia wątpliwości co do jego legalności. 

 
 

Powyższe pytania i odpowiedzi do SWZ stanowią integralną część SWZ i nie powodują zmiany ogłoszenia 
o zamówieniu. Jednocześnie Zamawiający informuje, iż termin oraz miejsce składania i otwarcia ofert 
pozostają bez zmian. 
 


